
  گیتی معینی که زمانی از بازیگران پرُکار 
تلویزیون محسوب می‌شد، مدتی است در قاب 
تصویر دیده نمی‌شود و دلیل این اتفاق را مطرح 
نشدن پیشنهاد از سوی تلویزیون عنوان می‌کند. 
گیتی معینی بیان داشت: مدت‌هاست از طرف 
تلویزیون کسی به من پیشنهاد کار نداده است. 
این بازیگر در گفت‌وگویی با ایسنا در پاسخ به 
پرسشی درباره حال این روزهایش گفت: خدا 
را شکر حالم خوب است و می‌گذرد. معتقدم 
در هر شرایطی باید شکرگزار خداوند باشیم؛ 
وگرنه ناسپاسی است. وقتی از او می‌پرسیم 
چرا مدتی است در تلویزیون دیده نمی‌شوید؟ 
پاسخ داد: تلویزیون دیگر جای از ما بهتران 
شده است. مدت‌هاست از طرف پروژه‌های 
تلویزیونی پیشنهادی به من نشده است و دعوتی 
هم نشده‌ام. در حال حاضر فقط یک تئاتر به‌نام 
»هوندا آدیداس« دارم که مشغول بازی در آن 
هستم. یک فیلم سینمایی هم با آقای عطاران 
داشتم که به زودی اکران خواهد شد. معینی 
در پاسخ به اینکه اگر کار خوبی پیشنهاد شود 
و از طرف تلویزیون دوباره دعوت به همکاری 
شوید بازی می‌کنید؟ خاطرنشان کرد: بله حتما 
هستم. کار خوبی پیشنهاد شود قطعا در خدمت 
مردم کشورم خواهم بود. کار و حرفه ما همین 
است. مگر می‌شود نباشیم. فقط من با خشونت 
مخالفم. اگر کارهایی با خشونت و نقش منفی 
به من پیشنهاد شود اصلا قبول نمی‌کنم. اولین 
کارم هم اگر یادتان باشد »آینه عبرت« بود که 
بعدها خیلی از آن متنفر شدم چون دوست ندارم 

مردم با نفرت به من نگاه کنند. از همان موقع 
رسما اعلام کردم که به هیچ عنوان کاری را که 
مردم دوست نداشته باشند انجام نمی‌دهم چون 
همیشه دوست دارم در کارهایم خودم باشم، 
نمی‌خواهم ادا دربیاورم. در ادامه وقتی از او 
می‌پرسیم صحبتی به عنوان پیشکسوت دارید؟ 
اظهارکرد: به درد دل‌های ما اهمیت چندانی 
نمی‌دهند. به‌عنوان مثال پیامی برای مسکن 
آمده بود که هرچه سوال می‌کنیم می‌گویند باید 
به سامانه مراجعه کنید. با خودشان نمی‌گویند 
شاید آدم سواد ندارد، شاید سامانه ندارد یا اصلا 
ما پیر شده‌ایم و بلد نیستیم. کسی نیست ما را 
درست راهنمایی کند. قشر هنرمند همیشه 
مظلوم واقع شده است. هنرمندانی هستند که 
تنها منبع درآمدی‌شان همین شغل بازیگری 

است و خیلی‌هایشان فقط با همین شغل امرار 
معاش می‌کنند و حقوق دیگری ندارند. این 
انصاف نیست که ما قدر هنرمندانمان را ندانیم. 
این بازیگر قدیمی درباره وضعیت این روزهای 
تلویزیون چنین گفت: اینکه وضعیت تلویزیون، 
مثل سابق نیست به این خاطر است که هر 
فردی از راه آمده، مجری شده است. خیلی از 
مجریان خوبمان را کنار گذاشتند. حالا من 
کاری ندارم به برخی‌ها که حاشیه داشته‌اند اما 
در نهایت ما خیلی مجریان قوی و توانمند داریم 
که می‌توانند کارهای خوبی ارائه بدهند. خواهش 
می‌کنم آنها را برگردانید. بازیگر سریال‌های 
مادربزرگ‌ها«، »پلیس جوان«،  »مدرسه 
»خانه به دوش«، »سه دونگ سه دونگ« 
و »خوش‌نشین‌ها« که نسبت خویشاوندی 
نزدیکی با رضا عطاران دارد، سپس در پاسخ به 
این پرسش که آیا واقعا رضا عطاران از تلویزیون 
قهر کرده است؟ اظهارداشت: رضا عطاران 
کارگردان و بازیگر بسیار باسواد و بااخلاقی است. 
باید با او کار کنید تا ببینید چقدر مرد است و مرام 
دارد. مردم هم واقعا دوستش دارند. در تلویزیون 
به او بی‌مهری شده است؛ این در حالی است که ما 
باید این شخصیت‌ها را حفظ کنیم. این بازیگر در 
عین حال گفت: اگر بخواهند رضا عطاران بیاید 
فقط باید مردم از ته دل بخواهند و تاکید کنند که 
کارهای عطاران را می‌خواهند. رضا عطاران در 
کارهایش واقعیت‌های تلخ جامعه را به شکل طنز 
به تصویر می‌کشد. به قول »چارلی چاپلین« که 

می‌گفت با بغض می‌نویسم و با خنده می‌خوانم.
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  رادیو نمایش در هفته جدید دو سریال 
جدید »تلفن« و »بر آب‌های آبی آرام« را 
به روی آنتن می‌برد. »تلفن« و »بر آب‌های 
آبی آرام« از جمله سریال‌های جدید رادیو 
نمایش هستند که در هفته پیش‌رو به روی 
آنتن خواهند رفت. »تلفن« به کارگردانی 
سعیده فرضی، تهیه‌کنندگی مهدیه تقی‌زاده، 
صدابرداری رضا طاهری، افکتوری نرگس 
موسی‌پور، گویندگی مهرداد مهماندوست 
و با هنرمندی مینو جبارزاده، مهدی نمینی 

مقدم، سیما خوش‌چشم، سوسن مقصودلو، 
عبدالعلی کمالی، مریم باقری، فروغ انصاری، 
نوشین حسن‌زاده، علی شجره، امیر زنده‌دلان، 
مونا صفی، ماندانا اصلانی، ماندانا محسنی و 
مهرخ افضلی از شنبه، ۲۰ خرداد ماه ساعت دو 
بامداد از رادیو نمایش پخش می‌شود. همچنین 
سریال رادیویی »بر آب‌های آبی آرام« هم از 
شنبه، ۲۰ خرداد ساعت ۲۳ و ۳۰ به روی آنتن 
می‌رود. »بر آب‌های آبی آرام« به کارگردانی 
رامین پورایمان، تهیه‌کنندگی ملیحه مرادی 

جعفری، افکتوری نرگس موسی‌پور، گویندگی 
بهروز رضوی، صدابرداری جعفر جودتی و با 
هنرمندی شمسی صادقی، سیما خوش‌چشم، 
مونا صفی، ماندانا محسنی، نازنین مهیمنی، 
مینو جبارزاده، عباس شادروان، مهدی نمینی 
مقدم، محسن بهرامی، بهادر ابراهیمی، محمد 
مجدزاده، بیوک میرزایی، محمدرضا قلمبر، 
حمید یزدانی، مجید حمزه، سینا نیکوکار و 
احمد لشینی به تازگی در اداره کل هنرهای 

نمایشی رادیو تولید شده است.

پخش ۲ سریال جدید در رادیو نمایش

برگزاری آیین نکوداشت 
بابک بیات 

جواد  نوروزبیگی:
شرایط اکران خوب شده است 
 فیلم »تصور« نخستین ساخته بلند 
بهراد است که سال گذشته در  علی 
جشنواره فیلم کن رونمایی شد و اولین 
تجربه حضور سینمای ایران در بخش 
هفته منتقدین جشنواره کن در ۲۰ سال 
اخیر بود. »تصور« با بازی لیلا حاتمی 
و مهرداد صدیقیان ساخته شده و قرار 
است پس از گذشت یکسال از حضور در 
برخی جشنواره‌های خارجی، از چهارشنبه 
۱۷ خردادماه در سینماهای کشور اکران 
شود. این فیلم در شرایطی روی پرده 
می‌رود که گیشه سینماها تقریبا در قُرق 
فیلم‌های کمدی است و همین موضوع 
برخی صاحبان فیلم‌های در نوبت اکران 
را از نمایش فیلم‌ها منصرف کرده است 
اما تهیه‌کننده »تصور« معتقد است که 
سینما در همین شرایط به فیلمی همچون 
»تصور« نیاز دارد. جواد نوروزبیگی در 
گفت‌وگویی با ایسنا در مورد اینکه آیا 
»تصور« نسبت به نسخه جشنواره کن 
دچار ممیزی‌هایی شده است؟ بیان کرد: 
ممیزی‌ چندانی اتفاق نیفتاده؛ بررسی‌های 
لازم در شورای پروانه نمایش صورت گرفت 
و براساس تعامل‌ بین کارگردان و شورا 
فیلم آماده اکران شده است. او افزود: 
به‌نظرم شرایط اکران الان خوب شده 
و سینماها وضع بهتری دارند و بیش از 
این صلاح نیست که اکران فیلم »تصور« 
به تعویق بیفتد. وی ادامه داد: ما ترجیح 
می‌دادیم فیلم را زودتر اکران کنیم ولی 
نگران حضور کم تماشاگران در سینما 
در ماه‌های گذشته بودیم به همین دلیل 
فاصله‌ای یکساله‌ میان نمایش فیلم در 
جشنواره کن و اکران عمومی به وجود 
آمد. نوروزبیگی در پاسخ به اینکه آیا مانند 
برخی همکارانش بابت همزمانی اکران 
فیلمش با یک کمدی ۱۶۰ میلیاردی 
نگرانی دارد؟ ادامه داد: اتفاقا من از وضعیت 
سینماها و گیشه خیلی خوشحالم چون 
سینما  به  مخاطب  که  می‌دهد  نشان 
می‌رود. نوروزبیگی در پایان تاکید کرد: 
آنچه ما به عنوان یک محصول هنری تولید 
می‌کنیم بالاخره باید در سینما عرضه شود 
و باید از کسانی که فیلم‌هایی ساختند که 
مردم را به سالن‌های سینما می‌کشاند 
قدردانی کرد. در این دو ماه و نیمی که از 
شروع سال ۱۴۰۲ گذشته تعداد مخاطبان 
سینما امیدوارکننده بوده و ان‌شاءا... که از 

این پس هم ادامه داشته باشد.

 ولی‌عهد عربستان سعودی و رئیس‌جمهور ونزوئلا 
در جده درباره مسائل مورد اهتمام مشترک با یکدیگر 
گفت‌و‌گو کردند. به گزارش فارس، »محمد بن سلمان« 
ولی‌عهد عربستان سعودی و »نیکلاس مادورو« 
رئیس‌جمهور ونزوئلا در جده با یکدیگر دیدار و گفت‌وگو 
کردند. در این دیدار که در کاخ »السلام« در جده برگزار 
شده است، »عبدالعزیز بن سلمان« وزیر انرژی، »فیصل 
بن فرحان« وزیر خارجه، »فیصل بن فاضل الابراهیم« 
وزیر اقتصاد و برنامه‌ریزی، »عبدالعزیز بن ترکی« وزیر 
ورزش، »عبدا... بن بندر« رئیس گارد ملی، »عبدالرحمن 
بن عبدالمحسن الفضلی« وزیر محیط‌زیست، آب و 
کشاورزی، »مساعد بن محمد العیبان« مشاور امنیت 
ملی و »خالد بن علی الحمیدان« رئیس سازمان 
اطلاعات عربستان سعودی حضور داشته‌اند. اما در 
طرف مقابل، »ایبان ادواردو« وزیر خارجه، »پدرو 

رافائل« وزیر نفت، »فردی نانز« معاون رئیس‌جمهور در 
امور ارتباطات، فرهنگ و گردشگری و وزیر ارتباطات و 
فناوری اطلاعات، »جورجی الیسر« رئیس دفتر ریاست 
جمهوری، »داوید بیلاسکس« سفیر ونزوئلا در ریاض، 
»سیلیا فلوریس« همسر و »نیکولاس ارنستو مادورو« 
پسر مادورو، رئیس‌جمهور ونزوئلا را در این سفر همراهی 
کردند. رسانه‌های سعودی اشاره کردند که دو طرف 
در این دیدار درباره مسائل مورد اهتمام مشترک و 
فرصت‌های همکاری با یکدیگر گفت‌و‌گو کرده‌اند. تیم 
مطبوعاتی ریاست جمهوری ونزئلا در آستانه سفر به 
عربستان، در حساب کاربری خود در شبکه توئیتر 
اعلام کرده بود که تقویت ائتلاف سیاسی و دیپلماتیک 
و انرژی در دستور کار هیأت ریاست جمهوری قرار دارد. 
مادورو در صدر هیأتی از وزرای این کشور وارد عربستان 

شده بود.

 همزمان با تداوم درگیری‌های مسلحانه در سودان، 
گزارش‌های رسانه‌ای از وقوع انفجارهای گسترده و پی در پی 
در غرب پایتخت این کشور حکایت دارند. به گزارش الجزیره، 
درگیری‌های مسلحانه میان نیروهای ارتش و شبه نظامیان 
پشتیبانی سریع در مناطق مختلف سودان به‌ویژه پایتخت این 
کشور همچنان ادامه دارد. در همین خصوص منابع خبری از به 
گوش رسیدن صدای انفجارهای قدرتمند و پی در پی در جنوب‌ 
ام‌درمان واقع در غرب خارطوم پایتخت سودان خبر می‌دهند. 
به تازگی نیز حزب کمونیست سودان اعلام کرده است که 
نیروهای پشتیبانی سریع این کشور، با حمله به روستایی در 

شمال این کشور، ۵۵ نفر را کشته و خانه‌ها را سوزانده‌اند. به 
گفته این حزب، نیروهای پشتیبانی سریع سودان به روستای 
الحمی را واقع در حدود ۳۵ کیلومتری در شهر الابیض در استان 
کردفان شمالی یورش برده و پس از مقاومت مردم روستا، 
منازل آنها را آتش زده و دست کم ۵۰ نفر را کشته‌اند. همچنین 
به گفته این حزب، علاوه بر این ۵۵ نفر، تعدادی نیز زخمی و 
مفقود شده‌اند. حزب کمونیست سودان، این حمله را معادل 
نسل‌کشی توصیف کرده و نیروهای پشتیبانی سریع و ارتش 
سودان را مسئول کشتار غیرنظامیان دانسته است. نیروهای 
پشتیبانی سریع و ارتش سودان از ۱۵ آوریل )۲۶ فروردین( 

وارد درگیری‌های خشونت‌آمیز و مرگبار شده‌اند که در جریان 
آن تاکنون بیش از هزار و ۸۰۰ نفر جان خود را از دست داده‌اند. 
همچنین بنا به گزارش‌های سازمان ملل متحد، بیش از ۱.۲ 
میلیون سودانی در داخل این کشور آواره شده‌اند و بیش از ۵۰۰ 
هزار نفر دیگر به خارج از سودان گریخته‌اند. هلال‌احمر سودان 
نیز اعلام کرده بود که تداوم درگیری‌ها در این کشور، داوطلبان 
جمعیت هلال احمر این کشور را مجبور به دفن‌نمودن ۱۸۰ 
کشته، بدون اجرای فرآیند تشخیص هویت، نموده است. این در 
حالی است که دو طرف درگیری‌ها در سودان، بارها بر حمایت 

خود از غیرنظامیان تأکید کرده‌اند.

بن سلمان و مادورو دیدار کردند

انفجارهای گسترده در پایتخت سودان 

بین الملل
 

 
خبر

 ادامه اتهام‌زنی‌های باکو و ایروان 
درباره نقض آتش‌بس

 باکو و ایروان باوجود تلاش در عرصه دیپلماتیک برای 
رسیدن به صلح بار دیگر همدیگر را به نقض آتش بس در 
خطوط مرزی متهم کردند. به گزارش فارس، وزارت‌های 
دفاع جمهوری آذربایجان و ارمنستان همدیگر را به نقص 
آتش بس در مواضع مرزی متهم کردند. به گزارش خبرگزاری 
»آذرتاج« وزارت دفاع جمهوری آذربایجان مدعی شد که 
نیروهای ارمنستانی با سلاح‌های مختلف به سوی مواضع این 
کشور در نقاط مرزی شلیک کردند. وزارت دفاع جمهوری 
آذربایجان مدعی شد اقدامات مهندسی ارمنستان در 
مناطقی چون »آغ‌دام«، »خوجاوند« و »فضولی« شد که 
به‌دنبال اقدامات فوری نیروهای این کشور تحرک نیروهای 
ارمنستان متوقف شد. در ۹ نوامبر ۲۰۲۰، »ولادیمیر 
پوتین« رئیس‌جمهور روسیه، »الهام علی‌اف« رئیس‌جمهور 
جمهوری آذربایجان و »نیکول پاشینیان« بیانیه مشترکی 
را در خصوص آتش‌بس کامل در قره‌باغ کوهستانی به امضا 
درآوردند. سپس رهبران سه‌ کشور چندین بیانیه مشترک 
در خصوص وضعیت در این منطقه به تصویب درآوردند. 
در نهایت در ۱۱ ژانویه ۲۰۲۱، سه طرف موافقت کردند که 
کارگروهی را در سطح معاونان وزیر خارجه ایجاد کنند تا بر 
برقراری روابط حمل و نقلی و اقتصادی در منطقه تمرکز 
کنند. وزارت دفاع ارمنستان ادعای طرف مقابل را رد کرد. به 
گزارش خبرگزاری »آرمناپرس« وزارت دفاع ارمنستان اعلام 
کرد که بیانیه باکو در زمینه تیراندازی به مواضع جمهوری 

آذربایجان و تحرکات مهندسی »نادرست« است. 

 سخنگوی وزارت خارجه چین: 
اقدام تحریک‌آمیز آمریکا را بی‌پاسخ 

نمی‌گذاریم
سخنگوی وزارت امورخارجه چین در پاسخ به خبرنگاران 
درباره عبور ناایمن کشتی‌های آمریکایی و چینی از کنار هم 
در تنگه تایوان گفت: این اقدام تحریک‌آمیز ابتدا از سوی 
طرف آمریکایی آغاز شد و بی‌پاسخ نمی‌ماند. به گزارش 
ایرنا، وانگ ون بین، سخنگوی وزات امورخارجه چین بیان 
داشت: واقعیت این است که اقدامات تحریک‌آمیز ابتدا از 
سوی آمریکا انجام شد و چین واکنشی مطابق با قوانین 
مرتبط به این موضوع نشان داد. چین به آزادی کشتیرانی و 
عبور هواپیماهای تمامی کشورها براساس قوانین بین‌المللی 
احترام می‌گذارد. وی در ادامه افزود: اقداماتی که از سوی 
ارتش چین انجام شد گام‌های لازم در واکنش به اقداماتی 
صورت گرفت که موجب نگرانی شده بود. این اقدامات کاملا 
قانونی، امن و حرفه‌ای بود. شی یی سخنگوی فرمانده شرقی 
ارتش مردمی چین هم گفت: »سربازان ارتش چین همواره 
در شرایط آماده‌باش هستند و تمامی اقدامات ضروری 
برای واکنشی قاطعانه در برابر تهدیدها و تحریک‌ها را در 
دستورکار خود دارند و از تمامیت ارضی ملی این کشور و 

امنیت و صلح و ثبات منطقه دفاع می‌کنند.« 

سرگئی لاوروف:  

 غرب به‌دنبال گشودن جبهه دوم علیه روسیه است
کوتاه

 وزیر خارجه روسیه با بیان اینکه اروپا 
مسیر جنگ با مسکو را انتخاب کرده، گفت که 
برنامه‌های ضدروسی غرب اما موفق نخواهد 
شد. »سرگئی لاوروف« وزیر امور خارجه 
فدراسیون روسیه به‌صورت تلویحی کشورهای 
اروپایی را مسئول شروع جنگ اوکراین 
توصیف کرد. لاوروف طی بازدید از پایگاه 
۲۰۱ ارتش روسیه در سفر به تاجیکستان 
بیان داشت: »غرب به‌دنبال گشودن جبهه 
دوم علیه روسیه از جمله در آسیای مرکزی 
است.« به نوشته خبرگزاری »اسپوتنیک«، 
وی با کنایه به ادعای آمریکا برای برقراری 
آرامش و صلح در افغانستان همزمان با حمایت 
از گروه‌های تروریستی القاعده و داعش، 

تصریح کرد: »روسیه مصمم است از قوانینی 
که ایالات متحده به دنبال تحمیل آن است 

پیروی نکند.« رئیس دستگاه دیپلماسی 
روسیه درباره ارائه هواپیماهای جنگی توسط 

کشورهای غربی به کی‌یف اظهار داشت: 
»ارسال جنگنده‌های اف۱۶ با قابلیت حمل 
سلاح هسته‌ای به اوکراین، بحران را تشدید 
می‌کند.« طبق این گزارش، لاوروف توضیح 
داد: »مفهوم سیاست خارجی ما می‌گوید که 
اروپا راه جنگ با ما را انتخاب کرده است. ما 
البته اهمیتی نمی‌دهیم که با آنها در کنار هم 
زندگی کنیم، اما اگر این یک جنگ است، پس 
باید به اهداف خود برسیم.« وی ضمن اشاره به 
دستورکار ضد روسیه کشورهای غربی، افزود: 
»شما از برنامه‌هایی که غرب نه تنها در حال 
ایجاد آن است بلکه آشکارا در رابطه با کشور 
ما اعلام می‌کند، مطلع هستید. ما هیچ شکی 

نداریم که این نقشه‌ها محقق نمی‌شود.

روسیه:
  اوکراین مسئول انفجار سد 

»کاخوفکا« است
 سخنگوی دولت روسیه ضمن رد ادعاها درباره دست‌داشتن این 
کشور در انفجار سد کاخوفکا تأکید کرد که ارتش اوکراین به‌دلیل 
شکست‌های اخیر این خرابکاری را انجام داده است. به گزارش 
اسپوتنیک، »دیمیتری پسکوف«، تأکید کرد که ارتش اوکراین 
عامل  انفجار سد »کاخوفکا« است. وی دراین‌باره گفت: روشن 
است که این خرابکاری به این واقعیت ربط دارد که نیروهای مسلح 
اوکراین ۲ روز پیش عملیات‌های بزرگی را آغاز کردند و شکست 
خوردند. پسکوف در ادامه افزود: روسیه ادعاها درباره بمب‌گذاری 
)مسکو( در سد کاخوفکا را رد می‌کند؛ این حادثه خرابکاری عمدیِ 
رژیم کی‌یف بود و مقامات اوکراینی باید مسئولیت پیامدهای آن 
را بپذیرند. رسانه‌های روسیه و اوکراین اعلام کردند که نیروگاه 
برق‌آبی در منطقه خرسون در جنوب اوکراین منفجر شده و 
هم‌اکنون جریان شدید آب در حال پیشروی به سمت مناطق 
مسکونی است. کی‌یف و مسکو، یکدیگر را به انفجار این سد متهم 
کرده‌اند. نیروگاه برق‌آبی کاخوفکا در سال ۱۹۵۶ تاسیس شده 
و یکی از اجزای حیاتی تامین انرژی اوکراین محسوب می‌شود. 
به گفته شرکت دولتی انرژی برق‌آبی اوکراین، خسارت ناشی از 
این انفجار »قابل تعمیر نیست. وزارت کشور اوکراین اعلام کرده 
که حدود ۱۶ هزار منزل مسکونی در استان خرسون، در مناطق 
»سیل‌خیز« واقع شده و در معرض خطر قرار دارند. تاکنون ۸ هزار 

و ۸۵ نفر از مردم این منطقه تخلیه شده‌اند. 

 سازمان اطلاعات ترکیه 
رئیس جدید خود را شناخت

 دفتر اطلاع‌رسانی ریاست‌جمهوری ترکیه اعلام کرد که 
»ابراهیم کالین« به‌عنوان رئیس جدید سازمان اطلاعات ملی 
ترکیه منصوب شده است. بعد از اعلام لیست کابینه دولت جدید 
ترکیه به ریاست »رجب طیب اردوغان« و معرفی وزرای این کشور، 
سازمان اطلاعات و امنیت ملی ترکیه نیز رئیس جدید خود را 
شناخت. دفتر اطلاع‌رسانی کاخ ریاست جمهوری ترکیه اعلام کرد 
که اردوغان، »ابراهیم کالین« سخنگوی خود در دولت قبلی را به 
عنوان رئیس سازمان اطلاعات ملی )MiT( ترکیه منصوب کرده 
است. به نوشته خبرگزاری »رویترز«، کالین یکی از معتمدین 
طولانی مدت اردوغان است که از سال ۲۰۱۴ به‌عنوان سخنگوی 
ریاست جمهوری و مشاور سیاست خارجی رئیس‌جمهور ترکیه 
خدمت کرده و معمولا به‌عنوان نماینده اردوغان به مذاکره با 
مقام‌های خارجی می‌رفت. پیش از این، ریاست سازمان اطلاعات 
ترکیه از سال ۲۰۱۰ برعهده »هاکان فیدان« بود که روز شنبه 
توسط رئیس‌جمهور ترکیه به عنوان وزیر امور خارجه جدید 
این کشور منصوب شد. کالین دارای مدرک دکتری تخصصی 
در زمینه مطالعات اسلامی از دانشگاه »جورج واشنگتن« و یکی 
از بنیانگذاران اندیشکده »بنیاد تحقیقات سیاسی، اقتصادی و 
اجتماعی« موسوم به سِتا در آنکارا است. طبق این گزارش، وی 
در سال‌های اخیر هدایت چند طرح دیپلماتیک دولت ترکیه را 

بر عهده گرفته است.

 آیین نکوداشت زنده‌یاد بابک بیات 
موسیقیدان و آهنگساز مطرح کشور 
با حضور چهره‌های نام‌آشنای شعر 
و موسیقی، در بیستمین ماه‌نشست 
عنوان  با  زمستان،  ادبی  کانون 
»درآستانه«، روز جمعه )۱۹ خرداد( 
ساعت ۱۵ با اجرای سجاد عزیزی 
آرام به عنوان کارشناس مجری در 
فرهنگسرای ارسباران برگزار می‌شود. 
بابک بیات یکی از تاثیرگذارترین 
آهنگسازان موسیقی ایران است. او 
آثار بسیاری چه برای خوانندگان و چه 
برای فیلمسازان سینمایی و تلویزیونی 
ساخته و جوایز مهمی را نیز برای آنها 
دریافت کرده است. این هنرمند فقید 
در طول ۳۰ سال فعالیت، ۱۳ بار برای 
ساخت موسیقی متن فیلم، نامزد 
دریافت سیمرغ بلورین شده که سه 
بارِ آن سیمرغ روی دستانش نشسته 
و فیلم‌هایی که وی روی آن موسیقی 
ساخته، در تاریخ سینمای ایران 
ماندگار شده‌اند. برنامه »درآستانه« 
با محوریت انتخاب بهترین شاعر، 
بهترین ترانه‌سرا و بهترین خواننده و 
با حضور و داوری برترین چهره‌های 
هنری در بخش‌های مختلف؛ اکبر 
آزاد، مریم اسدی، داود رحمت الهی 
)داوران ترانه(، بهنام صبوحی، مهدی 
یغمایی، محمدرضا مقدم، قاسم افشار، 
محمدرضا چراغعلی و نیکان )داوران 
موسیقی پاپ( در راستای تولید آثار 
نو و فاخر ادبی و موسیقایی برگزار 
می‌شود و در خلال برنامه، بامداد بیات 
و ستار سهرابی به اجرای موسیقی 
خواهند پرداخت. علاقه‌مندان برای 
حضور در این برنامه می‌توانند به 
فرهنگسرای ارسباران واقع در خیابان 
شریعتی، بالاتر از پل سیدخندان، 

خیابان جلفا مراجعه کنند.

 نمایش‌های روی صحنه تئاتر
 تالارهای اصلی، چهارسو، قشقایی، سایه و کارگاه نمایش 
طی روزهای پیش‌رو میزبان 8  اثر نمایشی مختلف هستند. 
در تالار اصلی نمایش »گربه نره و روباه مکار« به نویسندگی و 
کارگردانی اوشان محمودی و بازی بی‌تا عزیزی، علی تاریمی، 
محمد شهریار، آیت بی‌غم، میترا مسائلی، مجید عراقی، آتوسا 
جلیلی، مهیار ورزگان، حسام زرنوشه، لیلی نبی الهی، هیوا 
حقانی، علیرضا دهقانی، میلاد خیرخواه، مریم بصیری فر، 
ریحانه غفوریان، نیلوفر فتاحی، مبینا شادمان ساعت ۱۹و۳۰ 
به مدت زمان ۸۵ دقیقه و قیمت بلیت ۹۰ تا ۱۵۰ هزار تومان 
روی صحنه می‌رود. در تالار چهارسو نمایش »خدای جهنم« 
به نویسندگی سم شپارد، ترجمه میلاد قطبی، کارگردانی 
سیاوش جامع و بازی بهرام سروری‌نژاد، مهدی رحیمی سده، 
اعظم عرفانی و سیاوش جامع ساعت 18و15 با مدت زمان ۸۵ 
دقیقه و قیمت بلیت ۱۰۰ هزار تومان پیش روی مخاطبان 
قرار می‌گیرد. »بی‌صورت فلکی« عنوان دیگر نمایش تالار 
چهارسو به نویسندگی نیاز اسماعیل‌پور و کارگردانی مریم 
باقری است که ساعت ۲۰و۱۵ با مدت زمان ۶۵ دقیقه و قیمت 
بلیت ۱۱۰ هزار تومان روی صحنه می‌رود. وحید آقاپور، الهه 
پورجمشید، نادیا فرجی، بهداد قادری، آیلار نوشهری، شهناز 
نوروزی با همراهی امیر غفار منش بازیگران این اثر نمایشی 
هستند. نمایش »نقطه ویرگول« به نویسندگی دنیا سمن و 
امیرسفیری، کارگردانی امیرسفیری و بازی دنیا سمن هم 
هر روز ساعت ۱۸و۳۰ با مدت زمان ۵۰ دقیقه و قیمت بلیت 
۹۰ هزار تومان در تالار قشقایی پذیرای مخاطبان است. در 
همین تالار نمایش دیگری با نام »زوج ناجور« به نویسندگی 
نیل سایمون، کارگردانی محمدحسین پیوندی و بازی کیمیا 
جواهری، همایون حیدرزاده، مینا زرنانی، عدنان فراهانی، 
فرشید قلی‌پور، وحید کریمی، حسین کشفی اصل، انوش 
معظمی ساعت ۲۰و ۱۵ با مدت زمان ۷۵ دقیقه و قیمت 
بلیت ۱۰۰ هزار تومان میزبان مخاطبان تئاتر است. در تالار 
سایه نیز نمایش »قصه‌های درگوشی« به نویسندگی امیررضا 
کوهستانی، کارگردانی حسین حیدری‌پور و بازی ایمان دبیری 
و مرجان آقانوری ساعت ۱۸و ۴۵ با مدت زمان ۶۵ دقیقه و 
قیمت بلیت۱۰۰ هزار تومان روی صحنه می‌رود. »پروانه و 
یوغ« به نویسندگی محمد چرمشیر و کارگردانی امیرمحمد 
شهنی دشت گلی نیز عنوان دیگر نمایش تالار سایه مجموعه 
تئاترشهر است که ساعت ۲۰و۳۰ به مدت زمان ۶۰ دقیقه و 
قیمت بلیت ۱۰۰ هزار تومان با بازی امیرحسین سرداریان، 
یاشار بیک‌زاده، مهتاب وجدانی، مریم کیا، البرز احمدخانی 
و دریا سادات رضوی زاده میزبان علاقه مندان تئاتر است. 
در کارگاه نمایش نیز نمایش »مجلس شبیه لیربیچاره« به 
نویسندگی حسین جمالی، کارگردانی ملیکا رضی و بازی 
محسن قصری، پیمان یاقوتی، صفورا کاظم‌پور، حمیدرضا 
حسینعلی، سانیا آقایی، یگانه عطار علیایی، کیمیا جهانگیری 
ساعت ۱۹ با مدت زمان ۷۰ دقیقه و قیمت بلیت ۶۰ هزار تومان 

همچنان به اجرای خود در این تالار ادامه می‌دهد.

 گیتی  معینی:

نقش منفی بازی نمی‌کنم


